

各位親愛的家長及同學：

這段時間雖然一直忙於工作，但我依然心繫著大家，好想坐下來寫一封「校長來信」，與大家淺談一番，分享學校發展及校園點滴。

SchooLink 系統已於 6 月下旬全面使用，早在 6 月上旬，我們已在各級邀請了幾位同學及家長協助測試系統。當時只有個別同學使用「智能學生證」，其他同學都既好奇又羨慕，更有六年級的同學擔心自己快將畢業，沒有他們的份兒。各位同學請放心，能為你們做的，陳南昌都會為你們盡力地做！6 月下旬各位同學都擁有一張獨一無二的「智能學生證」，樂見你們無比珍惜及高興，我們付出的努力都是值得的！

我們不斷優化設備，禮堂將會安裝特大 LED WALL 及 4 部大電視，讓同學們有一個更理想的平台展現學習成果。配合直播系統，讓全校學生在課室及特別室，甚至安坐家中都可看到學校活動直播，我們將於 8 月 1 日舉行的「2021-22 年度六年級畢業典禮」率先使用。

我們與不同機構及團體合辦活動，讓學生有更豐富的學習經歷：與小童群益會合辦「新地資優科學創意發展計劃」，推動資優課程，最新項目是設計高卡車；與香港劍擊總會合辦「飛越啟德小劍神地區培訓計劃」，共有 7 位陳南昌學生進入第二階段，他們將獲大會送贈全套度身訂造的劍擊裝備，作正式劍擊訓練；我們正籌劃於下學年與保良局思培基金教育服務中心合作，舉辦國際英語課程，讓一至六年級部份學生於課後以活動形式學習英文，提升英語能力。

疫情阻止不了陳南昌進步。同學們，你們也要繼續努力，為未來打好基礎！

黃志揚校長
2022年7月